
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN “MEMBUAT AIR MANCUR SEDERHANA” 

TAMAN KANAK-KANAK DESA SUGIHWARAS 01 KEC.SARADAN 

 Satuan Pendidikan : TK DESA SUGIHWARAS 01 

Hari/Tanggal : Sabtu, 08 Januari 2022 

Kelompok/ Usia : B / 5-6 th  

Tema/Sub tema/Sub sub tema : Aku Seorang Ilmuwan Cilik / Air / Tekanan Udara pada Air 

 Judul Kegiatan Belajar : Membuat Air mancur sederhana 

A.Kompetensi Inti : 

 KI-1 menerima ajaran agama yang dianutnya  

KI-2 Memiliki perilaku hidup sehat, rasa ingin tahu, kreatif dan estetis,percaya diri,disiplin, 

mandiri,peduli,mampu menghargai dan toleran kepada orang lain,mampu menyesuaikan diri, 

jujur,rendah hati, dan santun dalam berinteraksi dengan keluarga, pendidik dan teman.  

KI-3 Mengenali diri,keluarga,teman,pendidik,lingkungan sekitar,teknologi,seni dan budaya di 

rumah,tempat bermain dan satuan PAUD dengan cara mengamati dengan indera(melihat, 

mendengar,menghidu,merasa,meraba),menanya,mengumpulkan informasi,menalar, dan 

mengomunikasikan melalui kegiatan bermain. 

 KI-4 Menunjukkan yang diketahui,dirasakan, dibutuhkan,dan dipikirkan melalui bahasa, 

musik,gerakan,dan karya secara produktif dan kreatif serta mencerminkan perilaku anak berakhlak 

mulia. 

B.Kompetensi Dasar: 

PROGRAM 
PENGEMBANGAN 

KOMPETENSI 
DASAR 

INDIKATOR 

NAM 1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya 

SOSEM 2.2 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap ingin 
tahu 

FM 3.8-4.8 Menyajikan berbagai karya yang berhubungan dengan 
lingkungan alam (hewan, tanaman, cuaca, tanah, air, 
batu-batuan, dll) dalam bentuk gambar, bercerita, 
bernyanyi, dan gerak tubuh 

KOG 
 

3.5-4.5 Mengetahui cara memecahkan masalah sehari-hari 
dan berperilaku kreatif 

BHS 
 
 

3.12-4.12 Menunjukkan kemampuan keaksaraan awal 
(Merangkai kata) 



C.Tujuan Pembelajaran  

 Anak mampu menyebutkan Air sebagai ciptaan Tuhan  

 Anak mampu merangkai huruf menjadi kata Air 

 Anak mampu mendeskripsikan manfaat Air 

  Anak mampu mendeskripsikan sifat-sifat Air 

 Anak mampu membuat air mancur sederhana dari bahan sederhana. 

D.Materi Pembelajaran  

1.  (1.1 )             Tanya jawab tentang siapa yang menciptakan air  

2.  (3.12-4.12)  Merangkai huruf menjadi kata Air 

3.  (3.5-4.5)       Mendeskripsikan manfaat air dalam kehidupan sehari-hari 

4.  ( 3.5-4.5)      Mendeskripsikan sifat-sifat  air  

5.  (3.8-4.8)       Membuat kreasi air mancur dari bahan sederhana 

E.Sumber dan Media Belajar  

 Lk                          Air     wadah air                                  

 Botol air mineral bekas  Sedotan     Balon          

 F. Metode Pembelajaran : 

 1. Pemberian Tugas  

 2. Praktek langsung  

 3. Tanya Jawab             

G.Langkah-Langkah Pembelajaran 

TAHAPAN KEGIATAN KEGIATAN PEMBELAJARAN ALOKASI WAKTU 

Pendahuluan 
 
 
 
 
 
 
 

- Baris, Absen,Doa, salam 
- Berbagi Pengalaman Dengan Bercerita 
- Menyanyi lagu Air Mengalir 
- Tanya Jawab tentang siapa yang 

menciptakan air dan manfaat air dalam 
kehidupan sehari-hari. 
 
 

+- 30 Menit 
 
 
 
 
 
 
 



 
Kegiatan Inti 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kegiatan Penutup 

 
- Merangkai huruf AIR 
- Membuat kreasi air mancur sederhana. 

● Menyiapkan bahan 
● Melubangi botol dengan paku 
● Mengisi botol dengan air 
● Meniup Balon 
● Memasangkan balon pada botol 
● Mengamati apa yang terjadi pada air 
  

-  Mendeskripsikan sifat sifat air. 
 

 
1. Menanyakan perasaan anak selama satu hari  
2. Menginformasikan kegiatan untuk hari esok  
3. Memberikan pesan kepada anak agar selalu 
    mengucap salam dengan sopan dan santun di  
    lingkungan  
4. Berdoa Berdoa setelah belajar.  
5. Salam.  
6. Pulang. 

 
+-60 Menit 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
+- 30 Menit 

 

H. Instrumen peniliaian : a. Ceklis 

                                             b. Unjuk Kerja  

 

CATATAN HARIAN/CEK LIST 

Nama :                                                                                              Kelompok :B 

Minggu :              Bulan : januari 

NO INDIKATOR TANGGAL 

1 2 3 4 5 6 

1 Tanya jawab tentang siapa yang menciptakan 
Air (1.1) 
 

      

 
2 

 
Merangkai huruf menjadi kata Air (3.12-4.12)   
 
 

      

 
3 

 
Mendeskripsikan manfaat air dalam 
kehidupan sehari-hari  (3.5-4.5)        
 

      



 
4 

 
Mendeskripsikan sifat-sifat  air ( 3.5-4.5)       
 
 

      

 

Keterangan :  

1. BB : Belum berkembang   

2. MB : Mulai berkembang  

3. BSH : Berkembang sesuai harapan  

4. BSB : Berkembang sangat baik 

 

INSTRUMEN PENILAIAN UNJUK KERJA 

 Nama :           Kelompok : 

No Hari/Tanggal Kegiatan Pembelajaran Aspek yang dinilai Hasil 

  
 
 

   

  
 
 

   

 

Mengetahui,         Guru Kelas B 

Kepala TK Desa Sugihwaras 01 

 

NUGRAHENI PRIH UTAMI,S.Pd.      INDAH DWI AGUSTINA,S.Pd 

Nip.196410081984032009 

 


